

僧伽醫護十周年慶暨 97 年歲末感恩法會值此歲暮年終，瞻顧來時路，基金會從最初的善願，轉眼間已走過十年的歲月，所有因緣的成就，來自許多人無私的奉獻，一點一滴的協助與參與，衷心滿懷感恩，感恩所有曾在這條護念僧寶、成就菩提道上的回饋與奉獻，以虔敬的心一一表達無盡的感恩、感謝。許多欲感謝的人雖在此不及披載，然而所有志工歡喜的付出，更是我們捧在中心暖暖的感動與感恩！

猶記得在 97 年新竹智觀寺僧伽義診時，掛號組的志工們都是來自高等法院的法官與員工，他們終日與文件為伍，因此處理起法師掛號，條理分明，讓法師迅速完成掛號與分診手續，如此有效率的工作方式，令我們讚嘆與佩服，感謝您們令義診掛號得以如此流暢。

莊嚴的歲末感恩法會能圓滿，並令人法喜的順利完成，當中來自許多工作人員及志工在活動前、活動中用心的籌劃與參與，例如廖慶榮總幹事，事前辛苦規劃場地，籌備整個法會運作，當天坐陣指導，並且讓信眾滿心歡喜的搭著遊覽車來參加，又法喜滿滿的踏上歸途，真得非常感恩總幹事這些年來發心的護持。

行事風格幹練的王雪玉副總幹事，累積許多護持各道場及齋僧大會的經驗，凡事條理分明，時間拿捏恰如其分，真是令人佩服之至！這次歲末感恩法會真是太感恩這位大菩薩幫忙，讓法會更甚圓滿。

華嚴學會法會當天發心 200 包白米供養法師，感恩康聰賢師兄帶領學會內的師兄及師姊來協助幫忙分發供養法師。

法會中從麥克風傳出的甜美、溫柔聲音，字字清晰的佈達壇場法會進行的程序，那就是范僑云師姐，師姊首次參與活動，然而卻與許瑞助法官搭配的完美無瑕，而許法官擔任司儀的豐富經驗讓參與法會的法師及信眾皆法喜充滿。

在寒冬裡，聖華宮的朱董事長，體貼的準備熟食與熱飲，並且貼心的為所有與會的信眾，在回程車上，享受溫暖的杯麵藥石。

和美精舍的蘇錫勳會長與莊定邦師兄帶領金剛護法師兄們擔任迎請長老及法師以及參加灑淨等重要職務，曹月緣師姐們莊嚴的團隊，穿著鮮紅的旗袍，在寒風中給了信眾視覺上的溫暖；溫馨的接待，使貴賓能感受賓至如歸的歡喜。

感恩佛衛慈悲台陳德榮總經理、生命電視台謝坤任錄影師兄，不辭辛勞的擔任錄影工作，把當天的法會莊嚴盛況作完整的攝錄，並在電視台播放，讓許多無法親臨現場的信眾，也能身歷其境的感受法會的莊嚴及殊勝。

蕭正義師兄很高興有這麼殊勝的因緣，以參予過無數次的大型活

動的經驗，巧妙的將法會的莊嚴、法師的慈悲、信眾的精進專一、志工的歡喜付出、活動花絮等等神情，一一的入鏡。

在這片風景清雅、恬靜的山間裡，未來將是法師們安養之處。鍾仁湘先生秉持著對水土保持的專業，在後龍如意安養苑整地時做最環保綠地的規劃，保有原貌的山林，使如意苑預定地四季景色不同，真是讓人流連忘返。許多法師更是催促安養苑盡快蓋好，並提議安排各道場到此朝山。鍾先生的好搭檔，即是負責整地的賴先生，深知樹木成長不易，絕不亂砍山林。

在這片山林中能夠無憂無慮的散步，放鬆心情吸收芬多精，想必這是在都市裡無法享受到的，在此非常感恩鍾先生與賴先生的協助。